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tradičních a moderních ukazatelů 
 
Cíl práce:    Cílem diplomové práce bylo zhodnotit finanční výkonnost zvolené společnosti pomocí 
vybraných tradičních a moderních ukazatelů finanční analýzy za určité časové období. 
Jméno vedoucího diplomové práce:  PhDr. Ing. Helena Jáčová, Ph.D. 
 
 
 

Výborně Velmi 
dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:  
Splnění cíle práce  x    
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu  x    
Hloubka provedené analýzy  x   
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce x    
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů x    
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady x    
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce  x    
Formulování vlastních názorů diplomantem x    
III. Hodnocení formy a stylu práce:  
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy) x    
Stylistická úroveň práce x    
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací  x    
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací  x   

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, 
využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její 
citace (uveďte na druhou stranu posudku).  
 
Otázky k obhajobě diplomové práce: 
1) Jaká opatření by společnost měla přijmout, aby se zlepšila platební morálka  
      odběratelů? 
  
2) Mezi základní strategické cíle podniku jste uvedla i zvyšování tržního podílu. Jaké  
     možnosti může společnost využít, aby tento cíl splnila? 
 
3) Které společnosti v Liberci konkurují, společnosti MARO s.r.o.? 
 

 
Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
 
Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:        výborně 
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Diplomová práce je zaměřena na aplikaci zvolených metod a ukazatelů finanční analýzy 
zaměřených na finanční výkonnost podniku a na tvorbu hodnoty podniku. Téma, které si diplomant 
zvolil, patří k aktuálním tématům. V současném dynamickém prostředí hodnocení finanční situace 
podniku a tvorby hodnoty pro vlastníka nabývá stále na větším významu. 
Práce je rozdělena do dvou ucelených částí, část teoretickou a část praktickou. V teoretické části 
diplomantka vymezila teoretická východiska pojmu výkonnost a zabývala se i otázkami týkajícími 
se jejím měřením. Dále se diplomatka zaměřila na vymezení podstaty a významu finanční analýzy, 
charakterizovala nejčastěji používané klasické metody finanční analýzy, vybrané bonitní a bankrotní 
modely a moderní hodnotový ukazatel finanční výkonnosti Ekonomická přidaná hodnota. V závěru 
teoretické části jsou uvedeny dva strategické přístupy, které nejen slouží k měření finanční 
výkonnosti, ale zároveň napomáhají i zvyšování finanční výkonnosti podniku. Jedná se o  Balanced 
Scorecard a Benchmarking. 
Praktická část je věnována konkrétní společnosti, MARO s. r. o., která byla nejprve představena. 
Diplomantka vypracovala a okomentovala SWOT analýzu výše uvedené firmy. Diplomantka 
zpracovala vertikální a horizontální analýzu účetních výkazů, a propočítala vybrané ukazatele 
finanční analýzy za období 2012 až 2016. Posuzované období představuje dostatečný horizont pro 
posouzení finančního vývoje. Z moderních ukazatelů byl vypočten ukazatel Ekonomická přidaná 
hodnota, autorka nejprve musela stanovit cenu vlastního kapitál, kde použila metodiku MPO. Dále 
byl propočten vybraný bankrotní Z-score model a vybraný bonitní model – Index Bonity. Výsledky 
svých propočtů uvádí autorka v přehledných tabulkách, grafech a vše je doplněno slovním 
komentářem. Dále autorka provedla porovnání pomocí spider analýzy s konkurenční firmou 
PTÁČEK – velkoobchod, a.s., kterou též v práci představila.  
V závěru praktické části diplomantka navrhla pro analyzovaný podnik ukazatele pro jednotlivé 
perspektivy Blance Scorcardu, vytvořila strategickou mapu. Na základě zjištěných hodnot z finanční 
analýzy a z navržené strategické mapy byly vyvozeny vlastní návrhy a doporučení ke zkvalitnění 
ekonomické činnosti analyzované společnosti.   
Z hlediska zvoleného tématu má diplomová práce vyhovující strukturu. Jednotlivé kapitoly mají 
logickou stavbu a jsou vzájemně provázané. Práce je srozumitelná, psaná odborným jazykem,  
je přehledná, po stylistické, formální i odborné stránce je na dobré úrovni a je vhodně doplněna 
schématy, vzorci, číselnými údaji a tabulkami.  
Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem mohu konstatovat, že cíl diplomové práce a požadavky 
na ni kladené byly splněny.    

 
Datum:  21. 5. 2018                                                                                
                                                                                         Podpis vedoucího diplomové práce 

 


